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Er¸thsh 1: An A = {(x, y) ∈ [n] : x 6= y} tìte |A| =
A: n B: n2 − n C: n(n− 1)/2 D: n2

Er¸thsh 2: Apì mia om�da 10 atìmwn me pìsouc trìpouc mporoÔme na epilèxoume èna trimelèc proedreÐo
me diakritoÔc rìlouc (p.q. prìedro, grammatèa, tamÐa)?
A: 240 B: 120 C: 1000 D: 720

Er¸thsh 3: Pìsec �rtiec sunart seic (dhl. f(−x) = f(x)) up�rqoun apì to sÔnolo {−10, . . . , 10} sto
sÔnolo {−1, 0, 1}?
A: 211 B: 311 C: 221 D: 321

Er¸thsh 4: An M1, M2, M3, . . . eÐnai endeqìmena tìte to endeqìmeno ∩∞i=1 ∪j≥i Mj isqÔei akrib¸c ìtan
A: isqÔoun �peira apì ta endeqìmena M c

j . B: up�rqei fusikìc arijmìc n0 ¸ste an n ≥ n0 tìte na isqÔei
to Mn. C: isqÔoun peperasmèna mìno apì ta endeqìmena Mj. D: den up�rqei fusikìc arijmìc N ¸ste se
k�je sullog  apì toul�qiston N endeqìmena Mj k�poio apì aut� na mhn isqÔei.

Er¸thsh 5: Poia apì tic parak�tw ekfr�seic antistoiqeÐ sto �jroisma ìlwn twn aij ìtan ta i kai j
diatrèqoun anex�rthta to èna apì to �llo tic timèc 1, . . . , N ?
A:

∑N
i=1

∑N
j=i aij B:

∑N
k=1 alk +

∑N
l=1 alk C:

∑N
i,j=1 ai+j D:

∑N
k=1

∑N
l=1 alk

Er¸thsh 6: An p 6= q tìte 1 + p
q

+ p2

q2 + · · ·+ pN

qN =

A: (pN − qN)/(pqN − qN) B: q/(q− p) C: (qN+1 − pN+1)/(qpN − pN+1) D: (pN+1 − qN+1)/(pqN − qN+1)

Er¸thsh 7: Me pìsouc trìpouc mporoÔme na epilèxoume dÔo sÔnola A, B ⊆ [n] ¸ste A ⊆ B?
A: 3n B: 2n−1 C: 2n · 2n D: 2n

Er¸thsh 8: RÐqnoume èna tÐmio z�ri treÐc forèc. 'Estw Ai to endeqìmeno h i-ost  rÐyh na fèrei 6,
i = 1, 2, 3, kai Bij to endeqìmeno h i-ost  kai h j-ost  rÐyh na èqoun to Ðdio apotèlesma, i, j = 1, 2, 3. Tìte
A: Ta endeqìmena A1, A2 kai B12 eÐnai anex�rthta. B: Ta endeqìmena B12, B23 kai B31 eÐnai anex�rthta.
C: Ta endeqìmena A2 kai B12 eÐnai anex�rthta.

H di�rkeia thc exètashc eÐnai 1 ¸ra me kleistèc shmei¸seic kai qwrÐc qr sh upologist . • Epistrèfete mìno to qartÐ
autì. • K�je swst  ap�nthsh metr�ei 1 kai k�je l�joc metr�ei arnhtik� me tètoio trìpo ¸ste an <<paÐxete>> tuqaÐa
thn ap�nths  sac, h mèsh tim  twn pìntwn pou paÐrnete eÐnai 0. • Kenèc apant seic metr�ne 0. • Up�rqei akrib¸c
mÐa swst  ap�nthsh se k�je er¸thsh. • Kal  epituqÐa.

Did�skwn: Miq�lhc Kolountz�khc Hr�kleio, 2 NeombrÐou 2006
EPISTREFETAI ANAGKASTIKA!

Shmei¸ste tic apant seic sac kai k�tw apì aut  th gramm , dipl¸ste kai kìyte, ¸ste na elègxete tic swstèc
ìtan bgeÐte apì thn aÐjousa kai met� to pèrac thc exètashc. KrateÐste autì to qartÐ gia na elègxete argìtera
tuqìn dik� mou l�jh antigraf c twn apant se¸n sac.
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